临

艰

例超15

社

"我们的目标是北京"

伊朗滑雪运动员积极备战北京冬奥会

新华社记者 高文成

伊朗正值滑雪季, 从首都德黑兰出 发,经过盘旋的山路,30多公里外坐落着 达尔班德萨尔滑雪场。最近这里格外热 闹,除了当地滑雪爱好者,伊朗国家滑雪 队正在这里举行比赛, 为北京冬奥会选拔

1月9日是这一站选拔赛的第一天。冬 季的德黑兰, 山上的风并不大。蓝天映衬 着雪山, 阳光洒在伊朗高山滑雪好手们的 身上。他们早早来到赛道起点,拉伸肌 肉、整理雪板,身旁的教练也在进行最后 的叮嘱。

随着发令员一声令下, 男女运动员们 高喊一声,奋力撑起滑雪杖。伴随着身后 队友和教练的加油声,他们在雪道上左右 盘旋, 快速穿过旗门。

女子高山滑雪运动员法蒂玛·基娅·谢 姆沙基今年只有17岁, 可她3岁就站到了雪 道上,11岁开始进行专业滑雪训练。她 说: "希望任何值得这个机会的运动员都 能获得奥运资格,希望这里面有自己。"

"我非常想去中国。"与在赛场上驰

骋时不同, 法蒂玛·基娅·谢姆沙基说起自 己的目标时腼腆地笑了笑。

21岁的扎赫拉·苏尔加尼同样是3岁开 始学习滑雪。她说,这可是奥运会选拔 赛,每个人都全力以赴,希望大家都能取

"大家已经参加了多项选拔赛、比赛 的水平很高, 竞争很激烈。"她说。

她的话得到了伊朗滑雪协会技术委员 会主席穆萨·萨韦·谢姆沙基的印证。他 说, 伊朗滑雪运动员此前曾到土耳其等国 参加比赛,还在海拔更高的托查勒滑雪场 进行选拔, 现在转战达尔班德萨尔滑雪

据了解, 虽然今年降雪不足, 但好在 达尔班德萨尔滑雪场有人工造雪设备,除 了运动员们在这里争夺奥运会门票外, 还 吸引来大批伊朗民众前来滑雪。记者在现 场看到, 雪场里有刚学会走路不久的小朋 友, 他们或在父母怀里感受冰雪, 或蹒跚 着走上雪道,或在一旁为专业运动员们加

他说, 伊朗在高山滑雪项目上男、女 各有一个函运参赛名额。 未来还有选拔赛 等着运动员们, 伊朗将会把水平最高的运 动员带到中国。

虽然地外中东地区,但得益于天然的 雪山, 伊朗人热爱滑雪。就在运动员比赛 时,15岁的姑娘萨赫勒·萨韦·谢姆沙基一 直在旁边观摩。她的主要工作是在运动员 比赛前后维护雪道, 因此可以近距离观看 专业运动员比赛。"我对北京冬奥会很感 兴趣, 希望有朝一日也能站上奥运赛 场。"年轻的姑娘说。

现场有人已经实现了征战奥运赛场的 梦想。在当天男子组比赛中,33岁的穆罕 默德·基亚达班德萨里拔得头筹。他曾在索 契冬奥会和平昌冬奥会两度代表伊朗出 战。他如今最大的心愿就是能够"参加在 中国举办的冬奥会"

穆罕默德·基亚达班德萨里2岁开始滑 雪,7岁时就开始参加滑雪比赛。"幸运的 是,到目前为止,我的身体状况保持得足 够好,还能够参加比赛。"他说,"无论 是谁最后代表伊朗参加冬奥会, 都希望他 们能取得最好的成绩。

中国驻伊朗大使常华在观看完比赛后 说,北京冬奥会筹备已进入冲刺阶段,冬 奥大舞台已搭建完成,一切准备就绪,静 待运动员们一展英姿。北京将张开双臂, 真诚地欢迎来自世界各地的运动员、教练 员,相信2022北京冬奥会、冬残奥会将取 得圆满成功。

当天在雪场上,中国驻伊朗大使馆挂 起了"伊朗运动员,北京冬奥欢迎你"的 横幅, 伊朗滑雪协会也挂起了"伊朗祝愿 北京冬奥圆满成功"的横幅。

穆罕默德·基亚达班德萨里和其他运动 员一起, 在横幅上签上了自己的名字。 "中国是一个强大的国家,总能把国际体 育赛事办好, 无疑这次也将以最出色的方 式举办好奥运会这一最重要的体育赛 事。"他说,"衷心希望即将举行的冬奥 会能够增进各国之间的友谊、拉近各国之 间的关系。"(新华社德黑兰1月9日电)

了不起的了。不要把奥运会政治化。"

任职干比利时体育拍摄转播技术服务 起来的方式,请不要把奥林匹克政治化。

旅居比利时的华人郑国栋这两天也非 常高兴,他捐赠的10件藏品将被崇礼华侨 冰雪博物馆收藏。他说: "作为一个旅居 海外多年的华人, 很荣幸自己能以这种方 式参与这一盛事。坚信北京冬奥会一定能

是想把大家聚在一起,没有比这个目标更

商Euro Media Group的德默勒梅斯特曾 参加过2008年北京奥运会开幕式转播。他 表示,体育是把不同文化背景的人群连接 他确信中国会把冬奥会组织得非常棒。

取得圆满成功。

比利时多位人士表达对北京冬奥会的支持

新华社布鲁塞尔1月9日电(记者 潘 革平)随着北京冬奥会的脚步越来越近, 比利时多位人士近日表达了对这一盛事的 期盼和支持。

比利时前首相莱特姆对新华社记者表 "我曾有幸亲自观摩了精彩绝伦的 2008年北京奥运会。14年后,中国将再一

次在组织全球重大赛事方面提升标杆。我 非常期待北京冬奥会的举办, 再次向中国 人民表示祝贺。"

比利时国家电视台体育部前主任、比 利时体育记者协会前主席卢瓦索表示: "举办奥运会期间,体育是第一位的。奥 运会不应该成为一个政治问题。相反,体 育有时会促讲人们互相支持。"

他对北京冬奥组委、中国媒体的能力 和经验充满信心,坚信北京冬奥会将在全 世界取得成功。

90岁高龄的比利时鲁汶大学南怀仁基 金会主席、南怀仁研究中心创始人韩德力 "一个国家为奥运会准备很多年,就

罗马尼亚 重启口罩令

1月8日,在罗马尼亚首都布 加勒斯特, 当地居民戴着口罩在 街上散步

为应对疫情,罗马尼亚8日重 启口罩令。居民在室内外公共场 合须佩带医用口罩等具有较强防 护作用的口罩, 普通织物口罩被 禁用。

新华社发(克里斯泰尔摄)

瑞典女王储维多利亚 二次确诊感染新冠病毒

新华社斯德哥尔摩1月8日电(记者 付一鸣)瑞典王室8日发表 声明说,瑞典女王储维多利亚当天新冠病毒检测结果呈阳性,目前在 家中隔离。

声明说,维多利亚已完成两剂新冠疫苗接种,目前出现感冒症 状,但精神状态良好。维多利亚正与家人一起居家隔离,她与丈夫丹 尼尔亲王未来七天的官方活动安排将出现调整。王室医生正在对感

这是维多利亚第二次确诊感染新冠病毒。去年3月,维多利亚夫 妇新冠病毒检测结果呈阳性,但未出现重症。

本月3日,瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫和王后西尔维娅新冠病毒 检测结果呈阳性,随后在家中隔离。古斯塔夫夫妇均已接种三剂新冠疫苗。

自新冠疫情暴发以来,瑞典一直采取较为宽松的抗疫政策,近期 新增确诊病例激增。据瑞典公共卫生局公布的统计数据,该国5日新 增新冠确诊病例23877例,创疫情暴发以来单日新增病例最高纪录。 目前,瑞典累计确诊病例近142万例,累计死亡病例15377例。

巴西旅游区崖壁坍塌

至少7人死亡

新华社里约热内卢1月8日电(记者 赵焱 陈威华)巴西米纳斯吉 拉斯州消防部门8日确认,位于该州卡皮托利乌市福尔纳湖旅游区的一 处山崖发生断裂式坍塌,山石砸中4艘正在湖中观光的游船,造成至少7 人死亡,近20人失踪。

事故发生在当地时间12时30分左右。从景区其他游客拍摄的视频中 可以看到,有一大块山石从山体上掉落,直接砸向附近湖上的游船,随后 又有多处较小石块掉落。

消防部门负责人埃德加·埃斯特沃表示,目前有40名消防员和潜水 员在搜救,已确认7人死亡,近20人失踪,搜救工作在夜间也不会中止。 据当地媒体统计,有34人被送往医院,其中27人伤势较轻已经出院。

消防部门认为,岩石坍塌和最近一段时间以来米纳斯吉拉斯州连降 暴雨有关。巴西海军发表声明说,海军正对事故原因展开进一步调查,并 开始勘察事故现场的环境。

卡皮托利乌是米纳斯吉拉斯州著名旅游城市,有多个岩洞、瀑布和 峡谷,可以饱览福尔纳湖沿岸的自然风光,也可以进行攀岩、热气球、三 角翼飞行等旅游项目,全年游客都很多。

非洲累计新冠确诊病例数超千万

新华社亚的斯亚贝巴1月9日 电(记者 汪平)连日来,许多非洲 国家日增新冠确诊病例居高不下, 专家认为这与变异新冠病毒奥密 克戎毒株流行关系密切。据非洲疾 病预防控制中心9日发布的数据, 非洲累计新冠确诊病例达 10028508例,累计死亡231157例, 累计治愈8916469例。

南非医学协会会长安赫莉克·

库切说,与之前的其他毒株相比, 奥密克戎毒株存在许多突变,具有 高度传染性,这应该是导致目前非 洲大陆的新冠病例迅速增加的原 因。虽然临床观察显示奥密克戎毒 株造成的症状相对温和,但其传播 谏度非常快。

南非、摩洛哥、突尼斯、埃塞俄 比亚、利比亚是新冠确诊病例数最 多的5个非洲国家,其中南非确诊 病例数最多,达3513813例,其次是 摩洛哥、突尼斯,其确诊病例数分 别为990057例和738442例。

非洲疾控中心6日发布的数据 显示, 非洲新冠确诊病例数约占全 球确诊病例数的3.3%,但非洲新冠 死亡病例数占到全球新冠死亡病例 数的4.2%。迄今非洲国家已获得 5.47亿剂新冠疫苗,约9.6%的非洲 人口完成两剂新冠疫苗接种。

美俄新一轮战略稳定对话前景不容乐观

新华社记者 聂晓阳 玛蒂娜 福斯

美国和俄罗斯将于10日在瑞 士日内瓦就核军备控制和因乌克 兰引发的紧张局势进行磋商,这也 是双方领导人去年6月确立战略稳 定对话机制后的第三轮会晤。此间 专家在接受新华社记者采访时认 为,美俄为管控安全风险举行的新 一轮对话值得欢迎,但双方分歧 "没有快速解决方案",对此轮对话 成果不能期待过高。

日内瓦安全政策研究中心主 任、前欧洲安全与合作组织(欧安 组织)秘书长托马斯·格雷明格表 示,美俄这种会面和交流传递出一 种积极信号,但双方的分歧"没有 快速解决方案",具体成果不会一 蹴而就。"新一轮对话将是双方阐 明共同关切、交流共同期望的机 会。同时,让所有欧洲国家尤其是 直接相关国家尽快参与对话也非

常重要。'

去年6月,美国总统拜登和俄 罗斯总统普京在日内瓦会晤后发 表联合声明,宣布两国将就军控和 降低冲突风险等开展双边战略稳 定对话。去年7月和9月,美国常务 副国务卿舍曼与俄罗斯副外长里 亚布科夫率团在日内瓦举行了两 轮对话。

综合国际媒体报道,除核军备 控制和乌克兰局势外,美俄还将在 新一轮对话中重点关注网络安全、 气候变化、北约等问题。此外,俄方 将于12日在比利时首都布鲁塞尔 同北约举行对话,13日在奥地利首 都维也纳与欧安组织举行对话。

日内瓦国际与发展研究所教 授基思,克劳斯表示,他对俄罗斯 与西方国家即将举行的系列安全 磋商"不是很乐观",因为这些会谈 "更像是一个长期对话的开始"。

他表示,美国的确试图重新调 整与俄罗斯的关系,但这将是一个 漫长而缓慢的过程。美俄目前分歧 巨大,但与此同时,双方的共同利 益也很明确。尽管双方达成某种协 议的前景并不明朗,但双方通过对 话管控风险的势头将有望保持。

当被问及美俄关系未来前景 时,格雷明格表示,两国地缘政治 紧张局面在今年将会持续,但希望 双方至少可以找到一些合作的共 同点。"这意味着他们要明确共同 感兴趣的领域并进行合作,比如气 候变化、人工智能以及抗击疫情等 方面。'

格雷明格强调:"对美俄两个 大国来说,问题无论有多困难,都 只能通过对话和外交途径解决。"

(新华社日内瓦1月9日电)

英国政府8 日公布的统计数 据显示,英国累 计新冠死亡病例 已超过15万例, 成为继美国、巴 西、印度、俄罗 斯、墨西哥和秘 鲁之后第七个累 计新冠死亡病例 数超过15万例的 国家。 英国卫生大

臣赛义徳・贾维 德7日指出,英国 国民保健制度将 面临"艰难的几 周",对英国公共 医疗服务系统来 说是"充满挑战 的时期",人们能 做的"最好的事 情"就是接种新 冠疫苗加强针。

英国政府科 学 顾 问 安 德 鲁・ 海沃德教授评论 说,英国记录了 如此多累计新冠 死亡病例数是 "绝对悲惨的"。 海沃德认为,"我 们本可以做得更 好,如果在第一 波和第二波疫情 中早点采取行 动,其中许多死 亡病例可以避

英国疫情在 2020年4月达到 第一次高峰, 2021年1月达到

第二波峰值。2021年7月英国全面放宽防疫措施后,该国 单日新增确诊病例数一直保持高位。变异新冠病毒奥密 克戎毒株出现以来,英国单日新增确诊病例数不断飙升, 多次刷新疫情以来最高纪录。

英国国家统计办公室公布的最新调查数据显示,该 国在2021年最后一周有超过370万人感染新冠病毒,再 创有相关记录以来最高纪录。英格兰地区每15人中约有1 人感染新冠病毒,在威尔士、苏格兰,每20人中约有1人 感染,北爱尔兰这一数字为每25人中约有1人。伦敦疫情 最为严重,每10人约有1人感染。截至9日,英国累计确诊 病例14475192例,累计死亡已达150154例。

2020年底出现的阿尔法毒株是英国当时主要流行 的毒株,直到2021年春季被德尔塔取代。2021年11月,奥 密克戎毒株被世界卫生组织宣布为"需要关注"的毒株, 该毒株开始在英国加速传播,目前已成为英格兰和苏格 兰主要流行毒株。这也导致英国各地的新冠入院治疗病 例数持续攀升。

英国国民保健制度近日发表声明说,该国公共医疗 服务系统目前处于"战时状态",并重新启用"南丁格尔" 临时医院。目前,至少超过10余家公共医疗服务机构因人 员短缺宣布"危机事件"。

去年12月8日,英国启动包括强制戴口罩等措施在内 的《应对新冠疫情:秋冬计划》B计划,即后备计划,随后 又将新冠疫情警报级别由3级升至4级,并启动"奥密克 戎紧急加强针国家任务"。 此后,尽管英国单日确诊病例数随奥密克戎毒株加

速传播而不断激增,但英国并未进一步采取更严格的疫 情防控措施,该国疫情防控的重点仍是推进新冠疫苗加 强针接种计划。 截至1月9日,该国12岁以上人员已有超过90%接种

至少一剂新冠疫苗,超过82%已接种过两剂新冠疫苗,超 过61%已接种疫苗加强针。英国首相约翰逊去年12月底 表示,目前送入重症监护病房的新冠患者中,约90%没有 接种加强针。

英国首相约翰逊1月5日在议会下议院宣布,再度放 宽入境防疫政策。不少英国专家对此提出质疑。英国伦敦 政治经济学院公共卫生教授朱斯坦·帕克赫斯特日前接 受新华社记者专访时说:"英国是世界上(新冠)人均感 染率最高的国家之一,人均死亡率也很高。这看起来并不 好。英国医疗系统压力巨大,而政府似乎没有做太多来缓 解医疗系统压力。"

(新华社伦敦1月9日电)

约翰斯·霍普金斯大学: 美国累计新冠确诊病例超6000万例

新华社纽约1月9日电 美国约翰斯·霍普金斯大学9日 发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例超 过6000万例。

截至美国东部时间9日16时21分(北京时间10日5时21 分),美国累计确诊病例60062077例,累计死亡病例 837504例。美国是全球累计确诊病例数和累计死亡病例数

目前,美国累计确诊病例最多的州是加利福尼亚州, 超过608万例; 其次是得克萨斯州, 约504万例。佛罗里达 州累计确诊病例超过463万例,纽约州超过413万例,伊利 诺伊州超过238万例。

数据显示,美国累计确诊病例于2020年11月9日超过 1000万例, 2021年1月1日超过2000万例, 3月24日超过 3000万例,9月6日超过4000万例,12月13日超过5000万 例。从1000万例增至2000万例用时53天,从2000万例增至 3000万例用时82天, 从3000万例增至4000万例用时166 天,从4000万例增至5000万例用时98天,从5000万例增 至6000万例仅用时27天。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目 实时汇总的美国各地区数据。

声

本人的皖 NU6598摩托车,车 辆 识别号: LALPCJZ025319412 0,发动机号: 51080140, 现向登记

机关申请注销其车辆

行驶证、牌照。

声

程晓云购买的六安新城吾 悦广场小区32幢202号房,合同

XJHT202108303415030002,备 믁 XJBA202109133415030019, 预 告登记证号:20200049,现撤销

六安亿博房地产开发有限公司

备案及预告登记证。

承印: 皖西日报社印务有限公司